

游南阳恐龙园

小记者:曾文铎 编号:160459
学校:周口实验小学五(1)班

国庆假期,我跟小记者团去了南阳恐龙园和西峡银树沟。

我们先去了恐龙园。哇!大门旁边有两只恐龙,一只是马门溪龙,一只是梁龙。我们去了恐龙雕塑馆,有威风凛凛的霸王龙、身体庞大的马门溪龙、小巧玲珑的小盗龙、笨拙的三角龙,还有一只梁龙,它的尾巴会左右摇摆,尾巴差一点就打到了我呢!接下来,我们去了恐龙蛋化石馆。里面有树枝蛋和恐龙的巢穴,恐龙的成长过程用一组三角龙的宝宝来演示,最小的一个差不多都看不到了。

接着,我们到了银树沟的大门口,银树沟的大门两侧立着两棵唐朝时种下的大树,枝繁叶茂,生机勃勃。虽然我们还没进正门,但是已经看见很多银杏树了。突然,一棵银杏树的树枝掉了下来,我们捡了许多银杏果。最后,听人说这些银杏果不能吃。我们进入山沟里,到处都是山清水秀,漫山遍野都是银杏树。

(辅导老师:冯玉真)



到来。

大家欢呼着:“秋天来了!秋天来了!”

那开心的笑脸。

冬天,千里冰封,万里雪飘。万物都披上了银色的时装,笔直的水泥路上也盖上了一条长长的地毯,那么纯洁,那么晶莹,真不忍心把脚踩上去。

这就是梦中的故乡,我心中向往的故乡。

(辅导老师:樊琰琰)

漯河之行

小记者:赵雅琦 编号:162027
学校:周口六一路小学四(6)班

10月5日,我们41名小记者乘坐大巴车,开始了为期两天的漯河之行。

我们有两个教练,一个代号北斗,一个代号冰火。

第一个活动是捉鸡、挖红薯、刨花生。我一开始不敢抓小鸡,但看到小伙伴们玩得那么开心,便顾不上害怕,一个劲地追赶小鸡,结果抓住了5只。为了好玩,我们都是抓了再放,为的是体验小鸡快跑的乐趣。最后,小鸡们被我们打败了,都不跑了,我们也累得上气不接下气,但每个人的脸上都带着灿烂的笑容。

挖红薯时,我和孙般若一组,我们挖呀,拔呀,扯呀……什么手段都用上了,还找尚刘洋帮忙,才挖出了两个被划出两道伤痕的红薯。

比起挖红薯,刨花生时我们摇身一变成了行家。先找到它的根,两个人合力一拔,一棵棵花生就被拔出来了,再把它们一个一个地摘下来,放进篮子里。我们装了整整半篮子,看着篮子里满满的收获,我和孙般若开心地笑了。

此外,教练还训练了我们的军姿,陪我们玩了很多游戏,如古镇寻宝、搭帐篷、激情晚会等。这次活动教会我们不能太娇气,要善于适应环境。(辅导老师:王京京)

秋天来了

小记者:刘舒宁 编号:162120
学校:周口六一路小学五(7)班

夏天悄悄离去,秋姑娘来到人间。

秋天是人人喜欢的季节,到处是五谷丰登的景象,还可以闻到桂花的芳香,看到菊花的笑容。

秋风吹来,静悄悄地,吹动一片片金黄色的叶子,轻轻地落在阳台上。动物们正忙着收集过冬的食物,鸟儿准备飞到温暖的南方去。

秋姑娘来到果园,把各式各样的水果献给人们,秋姑娘来到田野,小草开始枯萎了,银杏树的叶子变成了红色和黄色。

秋雨下了起来,它让土地湿润,让天气凉爽。秋姑娘来到河边,青蛙“呱呱”叫、小鱼在水里活蹦乱跳,树上的喜鹊拍打着翅膀,太阳公公笑眯眯地看着秋姑娘,表示欢迎。秋姑娘高兴地离开河边,又来到了公园。月季花伸直了腰向秋姑娘致敬,毛毛草摇摆着身躯,好像在欢迎秋姑娘的

我的语文老师

小记者:赵浩宇 编号:161819
学校:周口六一路小学三(3)班

我非常喜欢语文老师牛老师。她长得很漂亮,她的衣服五颜六色的,远远望去,就像花园里走出来的花仙子。她的声音也很动听,听到她的声音,感觉就像春天来了那样。每次上语文课时,都觉得自己是生活在春天里的小鸟,快乐而幸福。

牛老师不仅美丽,而且很有责任心,她对每一位同学都很有耐心,假如有人犯了错误,她会耐心地帮助并鼓励他(她)。记得有一次周三上语文课时,六个班的老师都来听我们的课,当时老师让我站起来读课文,我由于太紧张读错了一句,我好害怕老师会生气,但牛老师并没有批评我,还鼓励我说:“赵浩宇,没关系。”我在心里默默地告诉自己,我以后一定少犯错误,做一个让老师喜欢的好学生。

很庆幸我这么幸运,遇上了这么好的老师。亲爱的牛老师,您放心吧,我一定会努力学习,不辜负您的期望。

(辅导老师:牛杰)

梦中的故乡

小记者:杨子墨 编号:169070
学校:周口六一路小学五(4)班

时间似流水,转眼间我已经29岁了。我现在是一位21世纪伟大的金融学家和经济学家,驾驶着私人飞机回到了久别的故乡。

故乡变化真大呀!臭水河变成了清澈见底的小河,河边的小矮房变成了一座座华丽的别墅,河上的小桥也变成了一座座立交桥。抬头远眺,蓝天白云,碧空如洗,像一个没有灰尘的世界。

早晨,太阳慢慢地升上天空,霞光四射。中午,红日高悬,碧空万里。傍晚,百鸟归林,一群群小鸟在天空中自由自在地飞翔,在树枝上“叽叽喳喳”地歌唱,美妙动听,热闹非凡。夜晚,皓月当空,树影婆娑,小径静寂。我们一家人在月光下漫步,多么幸福啊!

故乡的春天,春意盎然,到处盛开着美丽的鲜花,红的、黄的、紫的……好看极了。夏天到了,骄阳似火,太阳高悬空中,炙烤着大地。你如果在外面走一会儿,一定会大汗淋漓。

秋天是丰收的季节,是喜悦的季节。你看,田野里有雪白的棉花、颗粒饱满的花生、又大又红的地瓜、红彤彤的苹果、黄澄澄的梨、亮晶晶的葡萄,还有农民伯伯

醉美青岛

小记者:杨博涵 编号:161718
学校:周口六一路小学五(7)班

青岛,一座三面环海、一面环山的海滨城市,这里真可以用“红瓦绿树,碧海蓝天”来形容。

一到青岛,我和妈妈立刻就换上泳衣,直奔大海。你看,那波澜壮阔的大海多像一块碧绿无瑕的翡翠。一阵海风吹过,海上立刻波涛汹涌,一排排浪花像千万匹脱缰的野马,浩浩荡荡地向我们扑来。那金色的沙滩,好像在向我们张开她的怀抱,欢迎我们的到来。

我们又来到国家3A级景区——海军博物馆。这里清楚地记录着战争时代的惨痛经历,我们现在的和平社会,都是军人们用血和泪换来的!那些大炮和鱼雷上,还留有斑斑的血迹,想想都让人心中有些隐隐作痛。

我们又来到国家4A级景区——五四广场。它的附近有一个奥帆中心,那里曾经是2008年奥运会帆船的比赛场地。

我们又去了第三海滨浴场,那里的沙子是深褐色的,又细又软。你知道吗?大海里有一种叫海蜇的海洋动物,如果在游泳时不小心与海蜇来个“亲密接触”,它可是会伤害到你的哦!

美丽的青岛,我爱你那清澈的海水、蔚蓝的天空、宽阔的柏油马路、俊俏的山。青岛,你的一切都那么让我迷恋,希望有一天我还会再来到你的怀抱。

(辅导老师:李婷婷)

家庭“战争”

小记者:杜潇悦 编号:160582
学校:周口实验小学六(4)班

爸爸妈妈因为鸡毛蒜皮的小事经常吵架,我和弟弟在“硝烟和战火”中成长。

记得在我8岁那年,因为爸爸喝多了酒,妈妈不停地唠叨,把爸爸惹恼了,一场空前激烈的“战争”开始了。

爸妈各自使出了自己的“绝技”——妈妈“一哭二闹三上吊”,一边哭一边说:“我要回娘家,我要和你离婚。”爸爸也不甘示弱,气愤地说:“离婚就离婚,谁怕谁!”

妈妈越哭越伤心,一气之下把茶杯和茶壶都砸碎了。爸爸一时急红了眼,愤怒

地吼叫着:“砸吧!谁不会砸呀!不过了!”妈妈气急败坏地喊着:“终于说出来了你的心里话!让你看看谁厉害。”

两个人轮流砸家里的东西,于是,厨房里,客厅里,卧室里,能砸的东西都砸了。我和弟弟吓得躲藏在自己的房间里哭,他们也不管我们。

第二天,他们开始冷战,这可苦了我和弟弟,什么事都要自力更生:吃饭没人做,上学没人送,作业没人检查。最后,我们只好请来了“联合国秘书长”——姥姥,才平息了这场“战争”。

希望在以后的生活中,爸爸妈妈和睦相处,我们一家人能够快快乐乐地生活在一起。

(辅导老师:于慧丽)

变化就在身边

小记者:高韵淇 编号:161423
学校:周口作坊小学五(4)班

周口正在创建文明城市,自从创建开始以来,发生了许多变化,比如路上不堵车了,没人翻越护栏了。

今天,我又发现了一个变化。

放学后,我经过中州大道桥,呀!好多盆小花摆在桥的两侧,各色小花随风摆动,真是美极了!昔日摆摊的小贩荡然无存,取而代之的是一盆盆花儿围成的小花坛,闻一下沁人心脾,仿佛置身于花的世界。

这些变化一点一点积累着,就可以成为大变化,希望周口早日成为文明城市!

我喜欢书法

小记者:王乾祥 编号:160328
学校:周口实验小学三(4)班

课余时间,我有时会练习书法,有时跟着爸爸妈妈外出旅游,有时帮大人做家务,有时到公园看看花,看看草……这些都使我的课余生活变得绚丽多彩,但我最喜欢的还是书法。

每天写完家庭作业后,我就会练习半个小时的书法。我先从基本笔画开始练习,然后循序渐进地加大难度。有一次,我遇到了一个笔画比较复杂的字,写了好多遍都写不好。当时,我感到既生气又沮丧。正想放弃的时候,妈妈看见了,她轻轻地来到我身边,鼓励我说:“孩子,无论遇到任何困难都不要退缩,不要灰心。困难并不可怕,只要你有毅力,并持之以恒,一定能够打败困难,取得胜利。”听了妈妈的话,我重新调整好心态,静下心来认真地写起来。正如毛主席所说的那样:“世上无难事,只要肯登攀。”

练习书法使我学会了面对困难时勇往直前、坚持不懈的精神。